Algvkpivicelg Yo 21 Goknon

‘Exet avapmnBei oto vAikd padnpatog (oto @dkeho “vAkd yio taSivountég 2014-20157) n
ocvvaptnon Mixt_model (tithog avaptnone “Kmdikag MATLAB”).

10 60 (YTua TG doknong dtevkpvilovtar To akoAovda:

— yw va ypnowomomicn ypopmké kernel  (Snih. X'y) om ovvéapmon SMO2 6étw
kernel='linear', kpar1=0 o1 kpar2=0

— vy vo ypnowonomow rbf kernel (dni. exp(-|x-y|/o) ) m.x. v 6=0.1, oV cvvéptnon
SMO2 6¢tw kernel="rbf", kpar1=0.1 xon kpar2=0

— 7y vo ypnoyonotion morvovopké kernel (dni. (X'y+p)" ) Y. Yy N=3 kot B=1, om
ovvaptnon SMO2 0étm kernel="poly’, kparl=1 ko kpar2=3.



